

Nr.11017/28.11.2022

ANUNȚ
Privind procedura de aducere la cunostinta publică a inițierii și
elaborării unui proiect de hotărâre ce urmează a se analiza în
ședință ordinară a
Consiliului Local al comunei Comișani

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, coroborat cu prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se anunță inițierea și elaborarea unui proiect de hotărâre anexat prezentului anunț, proiect care va fi supus spre analiză și aprobare în ședință ordinară a Consiliului Local al comunei Comișani.

Proiectul de hotărâre ce se afișează în vederea aducerii la cunoștință publică este :

Proiect de Hotărâre nr. 84/ 28.11.2022

privind stabilirea impozitelor si taxelor locale, precum si a limitelor amenziilor
care se fac venit la bugetul local pentru anul 2023

Inițiatorul proiectului de hotărâre-Primarul Comunei Comișani - Bătrânu Ion

Proiectul de hotărâre însoțit de anexele aferente au fost afișate pe site – ul instituției: www.comisani.ro și la sediul Primăriei Comunei Comișani din comuna Comișani, strada Suseni, nr.221, județ Dâmbovița.

Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare pentru Proiectul de Hotărâre nr. 84/ 28.11.2022 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale, precum si a limitelor amenziilor care se fac venit la bugetul local pentru anul 2023 la registratura Comunei Comișani sau în format electronic la adresa de e-mail: primaria_comisani@yahoo.com sau primarie@comisani.ro, în perioada **28.11.2022 – 19 decembrie 2022**.

Datele cu caracter personal au fost anonimizate pentru a respecta Regulamentul UE 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.

Pentru detalii vă rugăm să consultați documentele atașate prezentului anunț.

Prezentul anunț a fost afișat azi, **28 noiembrie 2022** la sediul și pe site-ul Primăriei comunei Comișani.

PRIMAR,

Bătrânu Ion

Secretar General UAT Comisani

Brasoveanu Eleha Daniela